

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ
Газета основана
17 апреля 1930 года.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

61 (6061)

ЧЕТВЕРГ,

24 МАЯ 1979 ГОДА

Цена 2 коп.

ОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ АКТИВА
ИДЕОЛОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

ПОВЫШАТЬ УРОВЕНЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

21 мая в обкоме КПСС состоялось областное совещание актива идеологических работников, которое обсудило вопрос «О мерах по выполнению постановлений ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». В работе совещания приняли участие секретари горкомов и райкомов КПСС, редакторы областных, городских, районных и объединенных газет, журналов, руководители областных идеологических организаций. С докладом выступил секретарь областного комитета КПСС В. А. Житенев.

— Комплексный подход к решению главных актуальных задач всего дела воспитания, — сказал В. А. Житенев, — вот путь, который указан партийной практикой, который определен в документах XXV съезда КПСС. Областной комитет партии приступил к разработке комплексного плана идеологической работы. Его разделы включают перечень научных исследований актуальных проблем, явлений и процессов жизни, широкую пропаганду конкретного опыта хозяйственного и культурного строительства, идеологической работы, новых форм и приемов деятельности, совершенствование работы с кадрами и укрепление материальной базы воспитательной работы.

В. А. Житенев подчеркнул важность твердого формирования у трудящихся научного мировоззрения, перестройки экономического мышления и хозяйственной практики, совершенствования в этой связи политической и экономической учебы и устной агитации, повышения эффективности идейно-нравственного воспитания в трудовых коллективах и по месту жительства, усиления работы с детьми и подростками, развития физкультуры и спорта, улучшения действенности печати и других средств

массовой информации и пропаганды. Докладчик указал на необходимость руководителям областных, городских и районных организаций регулярно выступать в печати, по телевидению и радио по важным проблемам, отвечать на вопросы трудящихся. Как показывает анализ органов печати, далеко еще не все партийные, профсоюзные и особенно хозяйственные руководители используют газетную трибуну для информирования населения по широкому кругу интересующих вопросов.

Нужно добиваться обязательного принятия мер по критическим сигналам прессы, телевидения и радио. Партийные комитеты должны поддерживать критические выступления своих печатных органов.

Следует обеспечить дальнейшее развитие рабселькорского движения, пополнять ряды активистов печати, за счет лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции.

В прениях по докладу В. А. Житенева выступили секретарь Свердловского горкома КПСС В. В. Андрианов, секретарь Нижнетагильского горкома КПСС В. И. Алейников, секретарь Талицкого райкома КПСС А. С. Стихин, первый секретарь обкома ВЛКСМ В. В. Илюшин, секретарь Серовского горкома КПСС И. Ф. Гузев, председатель областного комитета по телевидению и радиовещанию И. С. Бродский, секретарь Красноуфимского горкома КПСС В. С. Пастухов, секретарь Нижнетуринского горкома КПСС В. Г. Шабуров. Они поделились опытом организации идеологической, политико-воспитательной работы, говорили о насущных проблемах ее коренного улучшения, внесли конкретные предложения по совершенствованию форм и методов организации работы в массах.

НА ПОЛЕВОМ СТАНЕ

Самодельный коллектив художественной самодеятельности УПП ВОС первую свою концертную программу показал на полево-м стане в Першино. Механизаторы во время обеда отдыхали, слушали песни, стихи, частушки. От души аплодировали исполнителям Н. Г. Грашиной, Т. Я. Путиловой, А. И. Дрюк и другим.

А вечером вне плана участники художественной самодеятельности из УПП ВОС в сель-

ском клубе выступили еще раз. Особенно понравился селянам звуковой «Экран трудовой славы». Для лучших трактористов и сева-чей исполнялись песни, стихи. Были и частушки про нерадивых, лодырей.

Очередной маршрут кол-лектива — в Арамашков-ское.

Л. ЛОТОВА,
заведующая клубом
УПП ВОС.

ЛУЧШИЙ ОПЫТ — В КАЖДОЕ ПОЛЕВОДЧЕСКОЕ ЗВЕНО!

Время сева — горячая пора не только у работников села. У будущих механизаторов широкого профиля, которые сегодня учатся в ССПТУ № 3, в это время полно забот. Старшие наши ученики, третьекурсы и второкурсы проходят практику на полях объединения.

Из совхоза «Режевский» и совхоза им. Чапаева поступают хорошие отзывы о воспитанниках нашего училища. Ребята дисципли-

УЧЕБНОЕ ПОЛЕ

нированы и работают старательно.

Не сидят сложа руки и самые младшие — первокурсы. Пятнадцатилетние мальчишки тоже работают на настоящем поле. Это наши так называемые учебные поля площадью 140 га. Ребята вспахали больше ста гектаров. По

очереди садятся на трактор Андрей Осипов, Сергей Южаков и их товарищи. Работая под руководством мастеров, ребята постигают все правила агротехники, учатся передовым приемам и методам работы на машинах и уже со знанием дела рассуждают о рекомендациях Ростецкого. Впереди у них сложное, но почетное дело — выращивать хлеб.

В. НАЗАРОВ,
директор училища.



В совхозе им. Ворошилова все силы брошены на переборку семенного картофеля.

На снимке Э. Юстуса: работники Черемисского сельского Совета и боль-

ницы работают не покладая рук. Благодаря им совхоз засадил уже значительно больше половины всех отведенных под картофель площадей.

УСЛОВИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЖИВОТНОВОДОВ РЕЖЕВСКОГО РАЙОНА В ЛЕТНИЙ ПАСТБИЩНЫЙ ПЕРИОД

Социалистическое соревнование организовано как между коллективами совхозов, ферм, так и индивидуальное — между животноводами.

Для того, чтобы коллективу совхоза стать победителем, ему необходимо выполнить планы по валовому производству и сдаче продукции государству с обязательным соблюдением культуры производства. Для этого необходимо добиться увеличения надоев от каждой фуражной коровы. Если за минувшее лето она дала менее 1000 килограммов — на 15 процентов, от 1000 до 1100 — на 10, свыше 1100 — не снизить продуктивности. 80 процентов продукции необходимо сдавать первым сортом, добиться отсутствия несортного молока. Обес-

печить содержание в молоке не менее 3,75 процента жира, выполнить план задания по случке телок, содержание не менее 95 процентов молодняка, добыть не менее 800-граммовых среднеуточных привесов всего крупного рогатого скота, в том числе на интенсивном откорме — не менее 1000 граммов. Свины на откорме должны прибавлять ежедневно не менее, чем на 500 граммов. 90 процентов скота сдавать высшей упитанности (живой вес молодняка должен быть не менее 400 килограммов каждого животного, свиней — не менее 110 килограммов).

Победителем соревнования коллективов молочно-товарных ферм будет признан тот, который выполнит план по валовому надоям и

сдаче молока, причем, первые сорта не менее 90 процентов. Для этого необходимо увеличить надой от каждой фуражной коровы. Если за прошлое лето она дала менее 1000 килограммов — на 20 процентов, менее 1100 — на 15 процентов, менее 1200 — на 10, и менее 1300 — на пять процентов. Животноводам, надоявшим более 1300 килограммов, достаточно сохранить продуктивность. В молоке должно быть не менее 3,7 процента жира.

Фермы по откорму крупного рогатого скота должны выполнить план по производству и сдаче мяса. Для этого необходимо добиться не менее 800-граммовых ежесуточных привесов, а на интенсивном откорме — не менее килограммовых. Сохранить весь молодняк, обеспечить сдачу скота с высшей упитанностью (не менее 90 процентов живым весом более 400 килограммов каждое животное).

(Окончание на 3 стр.)

Пульс страды

СООБЩАЕТ
ПРЕСС-ГРУППА

РАПОРТ ОСТАНИНЦЕВ

22 мая, на следующий день после Липовского отделения совхоза «Режевский», о завершении сева зерновых рапортовали механизаторы Останинского отделения. Здесь вели сев агрегаты А. С. Колмакова и В. С. Киселева. Оба механизатора трудились по-ударному, перевыполняя дневные задания на 30—40 процентов.

Сейчас передовики помогают сеять в других отделениях своего совхоза. Работают они также с перевыполнением норм.

НАЧАЛО

Первыми в районе начали сев кукурузы земледельцы совхоза им. Ворошилова. Звеньевой — кукурузовод первого отделения совхоза Иван Иванович Шабушин вывел свой агрегат в поле и за два дня засеял 40 гектаров. До этого он сам готовил почву для посева силосной культуры.

Всего механизаторам совхоза предстоит подготовить почву и засеять кукурузой 900 гектаров.

РЕКОРДНАЯ ВЫРАБОТКА

Завершило посадку картофеля Глинское отделение совхоза «Глинский». Десять дней потребовалось звену Михаила Андриановича Калугина, чтобы на 106 гектарах разместить «второй хлеб». Завидную выработку, более 40 гектаров в смену, показало звено опытного звеньеводы-картофелевода. Пример передового звена должен звать вперед механизаторов всего совхоза и района.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ЧЕГО ЖДУТ?

Ни одного гектара кукурузы не было засеяно в совхозах «Глинский», им. Чапаева, «Режевский» на вчерашнее утро. Затягивается в этих хозяйствах подготовка почвы под основную силосную культуру. Сроки уходят, а вместе с ними и надежды на высокий урожай, что грозит бескормицей в зимний период содержания животных.

ГОРОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОПАГАНДИСТОВ

ЗА ИДЕЙНУЮ
УБЕЖДЕННОСТЬ

Из доклада заведующего отделом пропаганды и агитации горкома партии.

Г. А. ОСИПОВА.

АНАЛИЗИРУЯ состояние и итоги политической учебы, можно сказать, что за последние три года партийные организации проделали немалую работу по укреплению пропагандистских кадров, улучшению их качественного состава. Кадры пропагандистов становятся более постоянными. Если в 1975 году было только 37 пропагандистов с 10-летним и более стажем пропагандистской работы, то теперь таких опытных пропагандистов — 104.

Имена многих пропагандистов известны не только у нас, но и за пределами нашего района. Это прежде всего коммунист с 28-летним стажем З. В. Дрягилева. Более 15 лет она выполняет ответственную работу пропагандиста партийной политсети, а с 1972 года Зинаида Васильевна бессменный руководитель школы молодого коммуниста в п. Быстринский.

Слушатели школы пропагандиста З. В. Дрягилевой — передовики производства, активные общественники. Почти все — ударники коммунистического труда. Т. В. Маркелова и С. А. Юшкова обязались выполнить задание десятой пятилетки за четыре года и успешно претворяют в жизнь свое обещание. В этом году, в связи со 109-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина, З. В. Дрягилева в числе 16 лучших пропагандистов области награждена Почетным знаком обкома КПСС.

РЕЖЕВСКАЯ партийная организация может гордиться такими пропагандистами, как Н. П. Бучнев, Н. А. Соколов, Е. И. Постоногов (механический завод), И. П. Зайцев, Г. Л. Лебедева, Е. Е. Гончаров (никелевый завод), Г. И. Рушкова (завод ЖБИ), А. И. Перевалова (совхоз им. Ворошилова), П. А. Беляев (Глинская школа), А. С. Лахина, З. Н. Карташова и Л. М. Солдатов (швейная фабрика) и многие другие.

Мерилом успеха политического воспитания и обучения масс являются конкретные дела. Вот почему дальнейшее развитие у нас получило патриотическое движение «Пропандист — пятилетке эффективности и качества». Так, на никелевом заводе все 45 пропагандистов участвуют в этом движении. Они оказывают помощь слушателям в составлении, экономическом обосновании и выполнении социальных обязательств. Ежемесячно на одном из занятий рассматривается выполнение обязательств, дается объективная оценка личного трудового вклада слушателя в общие усилия коллектива завода. Пропандисты-никельщики оказали помощь 730 слушателям в составлении, разработке и выполнении социальных обязательств и встречных планов, открыто 68 коллективных и 137 индивидуальных счетов эконо-

мии, на которые записано 138,7 тысячи рублей. НА МЕХАНИЧЕСКОМ заводе активно включились в движение «Пропандист — пятилетке» 33 пропагандиста. С их помощью разработано 1918 социалистических обязательств и встречных планов на 1979 год, открыто 85 коллективных счетов экономии, на которые записано 125,5 тыс. рублей.

Важным итогом работы пропагандистов является рост сознательности трудящихся. Их активная жизненная позиция проявляется в активном участии в социалистическом соревновании. Почти каждый второй работающий является ударником коммунистического труда, 46 процентов к числу работающих имеют личные счета экономии, 24 процента рабочих подали предложения, направленные на повышение производительности труда и качества работы. По сравнению с 1970 годом потери рабочего времени из-за прогулов сократились почти на треть.

Проявлением роста сознательности трудящихся является их активное участие в выборах в Верховный Совет СССР, в Ленинском коммунистическом субботнике. Режевляне в числе самых активных участников движения Фонда мира. Только в этом году перечислено в Советский Фонд мира более 38 тысяч рублей.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫМ этапом учебного года в системе партийного, комсомольского и экономического образования трудящихся явились итоговые занятия. В большинстве партийных организаций этот этап прошел организованно.

Следует отметить неплохую работу методсовета никелевого завода, лучше стал работать в этом учебном году методсовет механического завода. Определенную работу проводил и методсовет швейной фабрики. Однако еще не все сделано.

В работе пропагандистов есть серьезные недостатки. Ряд партийных организаций к учебе коммунистов, комсомольцев, экономическому образованию трудящихся отнеслись формально. Не могли организовать учебу в своих коллективах партийные организации строительного управления № 1, леспрома треста «Свердловстрой».

ПРОПАГАНДИСТ —
ПЯТИЛЕТКЕ

На днях в городском комитете партии прошла научно-практическая конференция пропагандистов. На ней были подведены итоги учебного года в сети партийного и комсомольского политического просвещения и экономического образования трудящихся. В городской партийной организации в 1978—1979 учебном году было скомплектовано 34 начальных политшколы, 58 школ основ марксизма-ленинизма, 16 семинаров. Партийной учебой было охвачено 3099 человек, из них 1805 членов КПСС. Более 50 процентов слушателей политшкол изучали новую Конституцию СССР.

Поистине массовым стало экономическое образование труженников нашего города и сел района. Только в 147 экономических школах и школах коммунистического труда, работающих на предприятиях и в совхозах, вопросы экономики изучают 2,5 тысячи человек, а всеми формами экономического образования трудящихся охвачено около девяти тысяч человек.

С большим трудом, можно сказать, прямо по принуждению, от случая к случаю проводились занятия на молокозаводе и мебельной фабрике. В этих коллективах на низком уровне вся воспитательная работа с людьми, поэтому в коллективах нет высокой дисциплины, увеличилось количество прогулов, пьянок, других нарушений. Явно неблагоприятное положение с политической и экономической учебой в производственном автотранспортном объединении. Здесь из двух школ политсети работала одна, а в четырех экономических школах занятия не проводились.

БОЛЬШУЮ тревогу вызывает организация комсомольского политпросвещения. В этом учебном году состояние комсомольской учебы на механическом заводе обсуждалось на бюро ГК КПСС. В постановлении бюро указаны слабая подготовка пропагандистов, низкая посещаемость, смена пропагандистов во время учебного года, методическая беспомощность молодых пропагандистов, характерные и для других предприятий.

Задачи на новый учебный год определены постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». В первую очередь нужно учитывать, что идеологическая работа должна быть поднята на более высокий качественный уровень. Главное — деловитость и конкретность пропаганды и агитации, ее связь с жизнью, с решением хозяйственных и политических задач.

Парторганизациям следует более умело подбирать, учить и воспитывать пропагандистов, окружить их повседневной заботой и вниманием.

Особое внимание нужно обратить на политическое просвещение молодежи.

А. ФЕРИТАТЕР, директор никелевого завода. Во всех школах, работающих на никелевом заводе, в 1978—1979 учебном году повысилась посещаемость и активность слушателей на занятиях. Все пропагандисты имеют высшее образование, большинство — стаж пропагандистской работы не менее пяти лет.

Все лучшее, что имеется в практике проведения занятий, обобщается партийным заводом и методсоветом, недостатки анализируются, принимаются конкретные меры для их устранения.

В. БЕСОВА, директор Черемисской средней школы. Восемьдесят лет будущий животновод, механикатор, специалист сельского хозяйства проводит в школе. Здесь он приобретает знания по основам наук, здесь формируется его мировоззрение.

Воспитать любовь к родному селу, совхозу, сельскохозяйственному труду, уважение к людям любой профессии стало хорошей и доброй традицией нашей школы. Я до сих пор помню педсовет 1960 года, на котором в основу всей воспитательной работы было положено воспитание на революционных, боевых и трудовых традициях советского народа. За эти годы наши школьники изучили свой край, хорошо знают тех, кто завоевывал им счастливую жизнь, кто отстаивал нашу страну в грозные годы Великой Отечественной войны, лучших труженников села, района. Наши учащиеся привык-

ДВИГАТЕЛЬ
АКТИВНОСТИ

рапания. При относительно высокой посещаемости — 70—80 процентов (при многосменной работе почти во всех цехах завода), — не было ни одного случая срыва занятий.

Политическое образование способствует трудовой и общественной активности коммунистов. В настоящее время 248 коммунистов являются ударниками коммунистического труда, 48 соревнуются за это высокое звание. Все слушатели партийной учебы (290 человек) имеют социалистические обязательства и личные творческие планы. 60 коммунистов являются рационализаторами.

Твердо можно сказать, что все виды учебы, вместе взятые, в совокупности с большой кропотливой воспитательной работой, проводимой партийной организацией завода, позволили создать в коллективе высокий моральный климат, благодаря которому завод вот уже около двух десятков лет работает ритмично, наращая объем производства. За две предыдущих пятилетки завод почти удвоил выпуск никеля. Характерно, что весь прирост получен в основном за счет

роста производительности. За эти годы завод стал высокорентабельным предприятием. Так, в 1980 году по сравнению с 1975 годом прибыль увеличится вдове.

За три года десятой пятилетки построено 16638 кв. м жилья, детский сад на 140 мест, столовая на 110 посадочных мест. В этом году (в IV кв.) будет сдана еще одна такая же столовая в микрорайоне Гавань. бытовая котельная, начато строительство Дворца культуры металлургов. Функционирует санаторий-профилакторий, который в летние каникулы полностью передается в распоряжение детей заводчан.

Следует при этом отметить улучшение трудовой и производственной дисциплины. За последние годы два процента снизилась текучесть кадров, в два раза уменьшилось число прогулов. Надо сказать, такое положение нас не устраивает, партийная организация завода считает, что созданный морально-политический климат позволяет работать без прогулов и нарушенный общественный порядок.

СИЛА СОДРУЖЕСТВА

ли вносить свой трудовой вклад в укрепление учебно-материальной базы школы и совхоза. Им приятно создавать, что они являются соиздателями, их труд равноценен труду взрослых. Каждый год комитет комсомола выносит на собрание старшеклассников для обсуждения вопросы: «Твое место в строю», «Ты и пятилетка», утверждают трудовые обязательства каждого класса и школы, формы связи с лучшими людьми труда.

Наше село богато замечательными людьми. Ребята хорошо знают, какие герои войны и труда живут среди них. Частыми гостями в школе бывают директор совхоза, председатель райкомхоза, главные специалисты, лучшие труженники: кавалер орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени тракторист Виктор Дмитриевич Ильинских, кавалер ордена Ленина пастух Петр Иванович Зобнин, лучшая те-

леница совхоза Эмалли Филипповна Брюханова, ветераны войны и труда.

Наша школа имеет прекрасную базу для трудового обучения и воспитания и профессиональной ориентации. Старшеклассники построили мастерские для уроков технического труда, кабинет автотранспортного дела, гараж для школьной техники. Совхоз выделил автомашину, два трактора, закупил и передал школе оборудование для кабинетов автодела, тракторного дела и сельхозмашины.

Только за последние три года из 125 выпускников права тракториста получили в школе 77 учащихся, из них в совхоз пришли работать 57, а остальные поступили в сельскохозяйственные и техникумы.

Двадцатилетняя история содружества школы и совхоза свидетельствует о том, что мы находимся на правильном пути.

ТРАДИЦИЯМ ВЕРНЫ

В. ВИПОГРАДОВ, секретарь парткома механического завода.

Переходящее Красное знамя горкома партии нашему орденпопосному коллективу за первый квартал — свидетельство предшествующих этому напряженных будней завода.

Стахановские дни и пятидневки 30-х годов превратились в настоящее время в ударные трудовые вахты в честь знаменательных дат в жизни страны, города, своего коллектива. Так, по предложению сварщика цеха № 3 коммуниста А. Г. Карелина в этом году мы провели шестидневную трудовую вахту в честь 60-летия коммунистического субботника. Сам Карелин на перепод вахты взял напряженные обязательства и выполнил к 22

апреля задание четырех лет пятилетки.

Парткомом завода ведется постоянная и целенаправленная работа по идее — политическому воспитанию трудящихся. Ежегодно коммунисты, комсомольцы, трудящиеся занимают в политшколах, школах коммунистического труда, экономических кружках и семинарах.

Лекторская группа, политинформаторы, агитаторы ведут среди рабочих пропаганду общественно-политических и научно-технических знаний. В единый политдень на заводе читается по 29—30 лекций одновременно.

Большую работу по коммунистическому воспитанию молодежи проводит совет ветеранов войны, объединяющий более 300

участников войны — работников завода. Руководит советом коммунист Михаил Петрович Олейников. Ветераны выступают с беседами, воспоминаниями перед коллективами трудящихся, перед учениками подшефных школ. В капут Дня Победы в Доме культуры заводом оформлен стенд «Они сражались за Родину», где помещены фотографии участников Великой Отечественной войны.

Мы видим свои недоработки, на которые так ясно указало в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Поиск новых форм и методов коммунистического воспитания остается одной из главных задач партийного актива завода.

НА СНИМКЕ: участники конференции.



Смена началась с неприятностей. «Эти два станка не успели отремонтировать, так что часа три придется подождать», — сказал мастер двум женщинам, готовившимся к работе. «Вот те на! — возмутилась одна из них. — Вместо работы сложа руки сидеть, что ли? Давайте другой токарный станок». Другого свободного станка не оказалось, и женщина, в сердцах отругав наладчиков, присела возле них, наблюдая за ремонтом. На насмешки ремонтников парировала: «А мне что — посижу. Средне-сдельно все равно платят».

Другая отреагировала более спокойно. «Иван Михайлович, — обратилась она к мастеру, — я могу на фрезерном поработать». Однако, ни одного фрезерного свободного тоже не было. «Анна Степановна, — неуверенно начал мастер, — по-моему, вы и на сверлильном можете работать». «Могу», — согласилась токар Анна Степановна Веденева.

«Никогда не видели, чтобы тетя Аня без дела сидела, — рассказывали в цехе, — она все станки на участ-

◆ ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ НА ВСЕ РУКИ

ке знает, на любом может работать. А когда деталей нет, брак идет исправлять или на заточку садится. «С детства так приучена, — гозорит А. С. Веденева, — руки без работы не могут».

Анна Степановна — одна из первых в цехе приняла обязательства выполнить три с половиной годовых нормы к годовщине Конституции СССР. За ней потянулись остальные. А она подбадривала: «Не страшись, девчата — я уж немолода, а рискнула. А вы то, вы-то, молодые, здоровые. Неужели не справитесь?»

Через месяц, когда подводили итоги, оказалось, что ежедневную норму перекрывают все. Но, чтобы выполнить намеченное, требуется ежедневно не по 130-140 процентов давать, а по 170-180. И тут опять многие засомневались: «Под силу ли такое?» Некоторые решили — не под силу. Тогда попросили вы-

ступить А. С. Веденева, которая месячную норму выполняла на двести и более процентов. Она согласилась. «Неправда, что невозможно выполнить намеченное, — начала Анна Степановна, — вы лучше посмотрите на свою работу». Веденева говорила о часах — не минутах, — которые тратятся на пустое ожидание или разговоры. А также о том, что каждому рабочему необходимо освоить смежные профессии. «А выполнить обязательства необходимо, иначе как посмотрим в глаза друг другу?» — закончила

выступление токар Веденева. Все, кто принимал такие обязательства, их выполнили. И уже на торжественном собрании Анна Степановна сама попросила слово. Поздравляла всех, особенно работниц своего участка, весело вспомнила: «Ох, зря трусили. Все такими молодцами оказались».

Ударник коммунистического труда победитель девятой пятилетки Анна Степановна Веденева через два месяца заканчивает личное пятилетнее задание. «Я и следующую пятилетку досрочно выполню, — улыбается она и добавляет. — А что: глаза страшатся, но руки делают».

С. КОВАЛЕВА,
внешт. корр.

Анна Андреевна Баранова руководит бригадой палящих в учебно-производственном предприятии ВОС. Ударник коммунистического труда, она ежедневно перекрывает плановые задания. И бригаду свою вывела в передовые. А в ее бригаде развито социалистическое соревнование, ведется постоянная борьба за повышение производительности и качества работы. Коллектив не раз лидировал в соцсоревновании среди коллективов предприятия.

На снимке Э. ЮТУСА: А. А. Баранова.



УСЛОВИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЖИВОТНОВОДОВ РЕЖЕВСКОГО РАЙОНА В ЛЕТНИЙ ПАСТБИЩНЫЙ ПЕРИОД

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Коллективам свиноводческих ферм необходимо выполнить план по производству и сдаче продукции, обеспечить среднесуточные привесы каждого животного: в возрасте до двух месяцев — 250 граммов, от двух до четырех месяцев — по 300 граммов, на откорме — не менее 500 граммов. Сохранить в группах подсоса не менее 90 процентов поголовья и полностью сохранить животных при откорме. При отъеме живой вес поросят должен быть не менее 16 килограммов.

В индивидуальном социалистическом соревновании победят доярки и скотники, получившие приплод телят не меньше, чем в прошлом году, обеспечившие рост продуктивности закрепленной группы по сравнению с прошлым годом (если корова за прошлое лето дала менее 1000 килограммов — на 25 процентов, менее 1100 — на 20, менее 1200 — на 15, менее 1300 — на 10, менее 1400 — на 5, менее 1500 — на 2 процента; для скотников установлены менее высокие контрольные цифры увеличения надоев, они равны, соответственно, 22, 17, 13, 7 и 2 процентам). Процент жирности молока должен быть не менее 3,8 процента. Если доярка обслуживает первотелок, надой от каждой из них должен быть на 20 процентов выше, чем в среднем по ферме.

Шофер молоковоза должен обеспечить сдачу 95 процентов молока первым сортом и не иметь замечаний по отправке молока государству.

Каждый лаборант — учетчик должен обеспечить сдачу не менее 95 процентов молока первым сортом, наладить правильный первичный учет молока, своевременно и с предоставлением всех реквизитов оформлять документы на отправку продукции.

Среди техников по искусственному осеменению победит тот, который от

каждой сотни коров получит не менее 33 телят (но не меньше, чем в прошлом году). Телятница должна получать ежедневно не менее 700 граммов привеса от каждого теленка в возрасте до четырех месяцев, и сохранить 98 процентов поголовья.

В соревновании среди скотников, занятых доращиванием крупного рогатого скота, победителем будет признан тот, кто сохранит все поголовье и ежедневно будет получать не менее 800 граммов привеса от каждого животного.

Скотник на заключительном откорме должен ежедневно получать не менее 1000 граммов привеса от каждого животного.

Скотники по уходу за ремонтным молодняком в возрасте от 4 до 8 месяцев должны обеспечить среднесуточный привес от каждого животного не менее 700 граммов при полной сохранности поголовья.

Скотник по уходу за телками случного возраста должен обеспечить получение 700-граммовых ежесуточных привесов от каждой.

Свинарка по обслуживанию свиноматок должна обеспечить получение не менее 8 деловых поросят на каждый опорос, не менее 280 граммов привеса от поросят возрастом менее двух месяцев и добиться отъемного веса каждого не менее 17 килограммов. Свинарка по обслуживанию поросят в возрасте от 2 до 4 месяцев должна сохранить 95 процентов поголовья и добиться среднесуточных привесов не ниже 350 граммов. Свинарка на откорме обязана обеспечить среднесуточные привесы не ниже 500 граммов при полной сохранности поголовья.

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ ЖИВОТНОВОДОВ БУДУТ ПОДВЕДЕНЫ бюро ГК КПСС, исполкомом горсовета, президиумом райкома профсоюза и бюро ГК ВЛКСМ не позднее 10 ОК-

ТЯБРЯ 1979 ГОДА по представлению объединения совхозов и райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Совхоз, занявший первое место, будет награжден переходящим Красным знаменем, Почетной грамотой и денежной премией в размере 500 рублей. За второе место коллективу совхоза будет вручена Почетная грамота и премия 300 рублей.

Коллектив фермы, занявший первое место, будет награжден переходящим Красным знаменем, Почетной грамотой и денежной премией в 150 рублей. Ферме, занявшей второе место, будет вручена Почетная грамота и премия 300 руб.

Доярка, скотник дойного гурта, техник по искусственному осеменению коров, телятница по уходу за телятами в возрасте до 4 месяцев, скотник по уходу за молодым крупным рогатым скотом, скотник на заключительном откорме, лаборант, шофер, свинарка по уходу за свиноматками, свинарка по обслуживанию поросят в возрасте от 2 до 4 месяцев, свиновод, кроликовод — победители индивидуального соревнования будут награждены Почетными грамотами, переходящими вымпелами и денежными премиями по 100 рублей.

Животноводы, выполнившие все условия соревнования, будут награждены Почетными грамотами и премиями по 50 рублей.

При подведении итогов будет учитываться состояние культуры животноводства, трудовой дисциплины.

По итогам работы за каждый месяц работникам животноводства, добившимся наивысших результатов по валовому производству и качеству продукции, будут вручаться вымпел «Лучший по профессии», а совхозу и коллективу фермы — переходящее Красное знамя. Имена победителей будут занесены на районную Доску почета.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

В номере 59 нашей газеты было опубликовано выступление главного зоотехника объединения «Режевское» Василия Анатольевича Иголкина «Издержки зимовки восполни», речь в котором шла о необходимости интенсивно использовать возможности летнего пастбищного периода.

В следующем, 60 номере опубликована подборка выступлений животноводов, продолживших разговор на эту тему. Авторы Г. Лепинских главный зоотехник совхоза им. Ворошилова («Стратегия поиска»), И. Уфимцев, скотник - пастух Октябрьского отделения совхоза им. Ворошилова («Опасный переход»), Е. Кондратьев, скотник - пастух Голендухинского отделения совхоза «Глинский» («Учиться считать») подчеркивают, что разговор об организации пастбы далеко не закончен и стоят вопросы, требующие немедленного разрешения.

Сегодня мы публикуем подборку выступлений авторов которых продолжают начатый газетой разговор, и условия социалистического соревнования животноводов района на летний пастбищный период.

ВЗГЛЯД НА ЛЕТО ИЗ КАБИНЕТА

Я работаю скотником-пастухом дойного гурта в Каменском отделении совхоза имени Чапаева вот уже пять лет. И потому знаю, что летний пастбищный период во многом определяет успех или неуспех нашей работы.

В прошлом году от каждой фуражной коровы нашей фермы за лето было надоено, в среднем, по 1175 килограммов молока. В моем гурте и того больше — по 1210. Благодаря этому мы успешно справились с годовыми социалистическими обязательствами по совхозу.

Но не скажу, чтобы слыхом мы были рады успеху. Потому что сделать могли гораздо больше. На нашей ферме около четырехсот дойных коров. Обслуживает их всего пять скотников-пастухов. Для соблюдения

◆ ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР УМЕНИЕ БЫТЬ НОВАТОРОМ

В прошлом году коллектив нашей Ощепковской фермы совхоза «Глинский» брал обязательство получить за лето от каждой фуражной коровы не менее 1200 килограммов молока. Удалось сделать больше: по 1280. Животноводы знают, как высок этот рубеж. Применяли мы и порционное скормливание зелено-кормовых угодий, и соль на выпасы возили, и воду — каждый трудился не покладая рук. О нарушении режима дойки, кормления и водопоя не могло быть и речи.

Нынче мы решили получить от каждой фуражной коровы не менее 1300 килограммов молока. А ведь старые резервы использованы, что называется, до дна. Значит, необходимо искать новые. В этом году мы переводим стадо на двухкратную ежесуточную дойку и применим в своем коллективе звеньевую организацию труда.

Летом у скотников - пастухов обязанностей достаточно. И помощь дояркам просто необходима. Пригоним мы, скажем, животных на «базу». В короткий промежуток времени надо усеть и концентратов дать, и грубых кормов...

Рассчитываем мы и на помощь администрации совхоза. В настоящее время нам выделено для скормливания всего 20 гектаров озимой ржи. А на ферме — пять гуртов, это 390 голов! На площади, отведенной для пастбы, ведь им и лежать негде будет. Между тем мы точно знаем, что неподалеку от нас расположено поле в 50 гектаров, на котором вполне можно пастись скот.

Думаю, что администрация может и должна пойти навстречу разумным требованиям!

П. ТОМЦОВ,
скотник-пастух Ощепковского отделения совхоза «Глинский».

тех, кто этот рост обеспечивает. Нам предстоит все лето провести в поле. Между тем для пастухов 12 гуртов нашего совхоза руководители объединения «Режевское» сочли возможным выделить нынче всего два седла! Снабженцам в их кабинетах седла, конечно, не нужны.

Я знаю возможности коров своего гурта. Каждая при использовании всех резервов может дать и по 1400 килограммов молока. Но, сообразуясь с реальными возможностями, обещаю этого не могу. Беру обязательство сделать все необходимое, чтобы получить от каждой коровы не менее 1250 килограммов.

Ю. ПЕТРОВ,
скотник-пастух Каменского отделения совхоза им. Чапаева.

◆ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?



В ПОХОД ЗА ПРИРОДНЫМИ ЛЕКАРСТВАМИ

Сегодня в любой аптеке много лекарств хороших и нужных. Но можно ли забывать о тех, что в изобилии дает нам природа, ее леса и поля? В прошлом году Реж при плане 1400 килограммов дикорастущих лекарственных растений заготовил 1406. В основном тут постарались добровольные помощники фармацевтов — представители населения. ими собрано 1066 килограммов различных трав и корней.

К сожалению, неорганизованный сбор лекарственных растений имеет отрицательные стороны. План по ассортименту остался невыполненным.

Мы — накануне лета. Следует напомнить, что в прошлом году медицинские работники вместо 200 килограммов растений собрали только 28, а школьники при плане 700 сдали в аптеки города только ...98 килограммов.

Именно поэтому исполком городского Совета народных депутатов утвердил на своем заседании план заготовки дикорастущего лекарственного сырья в 1979 году.

Специальным пунктом решения утверждена комиссия по проведению конкурса пионеров и школьников по сбору лекарственных растений. В нее вошли заведующая центральной районной аптекой № 45 Г. М. Русс, секретарь горкома ВЛКСМ Т. В. Медведева, работник городского отдела народного образования Н. А. Тарабаева. Комиссии рекомендовано на своих заседаниях заслушивать отчеты директоров школ о проделанной работе и оперативно принимать конкретные меры, направленные на устранение недостатков в организации сбора лекарственного сырья.

Г. СЕРГЕЕВ.

С участва, который год назад взяли молодые почтальоны Люда Санталова и Наташа Михеева (на снимке), раньше поступало огромное количество жалоб и претензий на доставку корреспонденции.

Теперь — ни одной. Как, впрочем, и благодарностей за своевременную и регулярную доставку — не замечаем мы их скромного труда, когда этот труд действительно качественен. Но девушки не обижаются, ведь их работу замечают подруги на почтамте, а в профессиональный праздник работников узла связи — День радио — были отмечены как лучшие почтальоны благодарностью руководства и денежной премией.

Комсомолки вместе учатся в 10 классе вечерней школы. Учатся и на работе: изучают новые трудные участки, чтобы в случае болезни или по другим причинам заменить непришедшую работницу. В этом они берут пример с заслуженной писмонощицы Валентины Андреевны Максимовой, обслуживающей в настоящий момент самый трудный участок города — Кочнево. Серьезно девушки относятся и к своим социальным обязанностям. Они развернули большое соревнование между собой и подругами, борются за высокое звание ударниц коммунистического труда. И хочется верить, что они его заслужат.

Фото Э. ЮТУСА.

КОГДА ЖЕ „ВОЗ“ ТРОНЕТСЯ?

Еще в мае прошлого года режевским участком горгаза было дано предписание администрации ССПТУ № 3 отремонтировать ковер конденсатосборника, который каким-то образом оказался разрушен, а потом его еще раздавила неизвестная машина. Руководством горгаза было повторно отправлено предписание в это учебное заведение, но там остались глухи к нашим воззваниям. Выполняя земляные работы, бульдозер «завершил дело», свернув стояк конденсатосборника. Это окончательно вывело из строя всю базу, и она более трех месяцев бездействовала. Вследствие этого жители дома по ул. Трудовой, 93-3 (а там живут в основном преподаватели ССПТУ № 3) все это время

не имели возможности пользоваться газом.

Неоднократно напоминалось администрации училища и о том, что нужно привести в надлежащий порядок ограждение базы. Но «воз и ныне там»: наглядная агитация вся отгорела, почернела, прутья ограды решетки не приварены, на дверцах базы нет замков, дети имеют свободный доступ к головкам базы. А далеко ли до бед? Но администрацию ССПТУ № 3 это, видимо, не беспокоит.

Не приведены в надлежащий порядок также ограждения и наглядная агитация баз механического и никелевого заводов, хо-

тя руководству их отправляются одно предписание за другим.

По существующему положению Госгазтехнадзора РСФСР за подобное халатное отношение к содержанию баз со стороны предприятий и организаций газ отключается до наведения полного порядка. А кто в первую очередь пострадает от этого? Разумеется, жители тех домов, которые снабжаются от этих баз.

Для того, чтобы наладить ритмичную работу газоснабжения города, необходимо всем предприятиям города взять под строгий постоянный контроль свои базы.

П. БЕЛОУСОВ,
старший мастер АДС.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.



КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

24 мая — «СУМКА И-

КАССАТОРА». 25 мая — 14 часов.

«ПРИНЦИП ДОМИНО». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ»

24 мая — «ДЕЛА ДАВНО

МИНУВШИХ ЛЕТ». 25 мая —

«БУДЬТЕ ГОТОВЫ, ВАШЕ «СУМКА И-

ВЫСОЧЕСТВО». Начало в 19, 21 час.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

ТРЕСТ «СТРОЙМЕХАНИЗАЦИЯ» № 1 объявляет набор учащихся из числа воинов, уволенных в запас из рядов Советской Армии, для обучения специальности машинист крана на пневмоколесном ходу и гусеничном ходу. Обучение проводится в СГПТУ № 17. Срок обучения 6 месяцев. За время обучения выплачивается стипендия в размере тарифа первого разряда (тарифного). Учащимся за работы, выполненные в процессе производственного обучения, производится доплата в размере 33% от заработной платы.

Иногородным предоставляется благоустроенное общежитие. Учащиеся, окончившие училище, направляются для работы в г. Реж в управление механизации № 1. Начало занятий — 1 июня 1979 года. Желающим поступить на учебу необходимо обращаться по адресу: г. Реж, к начальнику Режевского участка управления механизации № 1 тоз. В. И. Новоходько.

Адрес СГПТУ № 17: г. Асбест Свердловской области, ул. Ленинградская, 1.

ССПТУ № 3

РЕЖЕВСКОЕ СРЕДНЕЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 3 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

С образованием 8 классов
Тракторист-машинист широкого профиля с умением выполнять работы слесаря-ремонтника и водителя автомобиля категории «С». Срок обучения 3 года, возраст для поступающего не моложе 15 лет.

Тракторист-машинист широкого профиля с умением выполнять гидромелиоративные работы. Срок обучения 3 года, возраст для поступающего не моложе 15 лет.

Слесарь-ремонтник по ремонту тракторов, автомобилей и сельхозмашин. Срок обучения 3 года, возраст для поступающего не моложе 15 лет.

Мастер-плодоовощевод. Срок обучения 3 года, возраст для поступающего не моложе 15 лет.

Тракторист-машинист 3 класса. Срок обучения 1 год, возраст для поступающего не моложе 16 лет.

Водитель-автомобиля категории «С». Срок обучения 5 месяцев, возраст для поступающего не моложе 17 лет, 7 м-цев. Образование 8—10 классов.

С образованием 10 классов.
Тракторист-машинист 3 класса и водитель автомобиля категории «С». Срок обучения 10 месяцев, возраст для поступающего не моложе 17 лет, 2 месяца.

Принятые на учебу находятся на полном государственном обеспечении. трехразовое питание, форменная одежда, иногородные обеспечиваются благоустроенным общежитием, выплачивает-

ся стипендия 10-20 рублей в месяц. Направленные на учебу в училище колхозами и совхозами получают дополнительно от хозяев стипендию в размере до 70 рублей в месяц.

Тракторист-машинист 3 класса, с образованием 10 классов, срок обучения 10 месяцев.

Выплачивается стипендия 104 руб. без гособеспечения. Время обучения в училище засчитывается в трудовой стаж. Принятые на трехгодичное обучение по окончании учебы получают диплом о среднем образовании, специальность и права водителя автомобиля 3 класса. Принятые на учебу на 1 год по окончании учебы получают аттестат о присвоении квалификации.

Начало занятий 1 сентября. При поступлении в училище необходимы следующие документы: заявление на имя директора училища с указанием выбранной специальности; документ об образовании; медицинская справка (форма № 286); справка с места жительства; фотокарточки размером 3х4—6 шт. (шоферам 4х5—4 шт.); направление от совхоза, колхоза или организации.

Адрес училища: 623730, Свердловская область, г. Реж, ул. Трудовая 93, ССПТУ-3.

Доехать можно от железнодорожного вокзала автобусом № 8 «Вокзал — ССПТУ № 3», № 2 «75 разъезд — ССПТУ № 3», садиться в автобус с ул. Зеленой.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

В коллектив швейной фабрики приглашаются для работы: инженер-энергетики, кочегары и помощники кочегаров в производственную котельную, вахтеры в общежитие, уборщицы в цех, санитарна в здравпункт, швеи и ученики швей, грузчики, маляры, каменщики, мясники, няни в деткомбинат «Малышка».

С предложениями обращаться в отдел кадров; улица Уральских Добровольцев, 1.

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ объявляет прием учащихся на 1979-80 учебный год.

Музыкальное отделение: фортепиано (возраст поступающих 7-9 лет), срок обучения 7 лет; баян (возраст поступающих 9-11 лет), срок обучения 5 лет; труба, тромбон (возраст поступающих 10-12 лет), срок обучения 5 лет.

На художественное отделение принимаются учащиеся в возрасте 11 лет и старше. Срок обучения 4 года. Заявления принимаются до 1 июня 1979 года. Приемные экзамены с 1 по 5 июня.

Наш адрес: пос. Быстринский, ул. Калинина, 14«а», тел. 4-07.

РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО срочно требуются на работу грузчики-экспедиторы, тракторист, продавцы, бухгалтер-кассир, кладовщик, рабочий на ремонт тары, плотник.

Райзаготконтора Режевского райпо закупает от населения картофель все населенных пунктах по цене 0-20 коп. за 1 кг. Обращаться к заготовителям (в г. Реж, приемный пункт находится на коммунальном складе по адресу: пер. Краснофлотцев, 7).

Здесь же требуется товаровед, оклад 115 рублей, плюс премиальные.

КОМБИНАТ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

приглашает на постоянную работу штукатуров-маляров, наменщиков, плотников. В течение года предоставляется благоустроенное жилье.